
 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 9º (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

02 ( DOIS ) do mês de JUNHO de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis ( a ) 

presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros  Martins, Cosme Reges 

Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia 

Leite, ,Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson 

Mendes da Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima; O 

Sr. Presidente com a palavra saudou os senhores  Edis e cidadãos presentes em 

Plenário; em sequencia pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que 

fizesse a leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas 

como: Projetos de Lei do Executivo Municipal de nº 10/2015- Ementa: 

Dispõe sobre alteração na Lei Municipal 196/2014, de 30 de Junho de 2014, e dá 

outras providências; Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº11/2015- 

EMENTA: Estabelece gratificação denominada de GRATIFICAÇÃO DE 

DESEMPENHO FUNCIONAL DOS AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS ( GDF-ACE) e dá outras providências; Projeto de Lei do 

Executivo Municipal de nº 12/2015- EMENTA: Dispõe sobre aprovação do 

PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, para o decênio, na forma a seguir 

especificada, e adota outras providências; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal de nº 13/2015- EMENTA: Dispõe sobre as isenções de pagamento 

da CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA – CIP e dá outras 

providências; Projeto de Lei do Legislativo de nº 12/2015- EMENTA: 

Denomina-se o nome de FRANCISCO GABRIEL DE MEDEIROS, a 2
a
 Rua 

sem denominação e paralela com a Rua 16 de Setembro localizada no Bairro 

Cidade Nova , neste Município de Carnaubal –Ce; Projeto de Lei do Legislativo 

de nº 13/2015-EMENTA: Denomina-se o nome de PEDRO RODRIGUES 

TEIXEIRA, a 3
a
 Rua sem denominação e paralela com a 2

A
 Rua localizada no 

Bairro Cidade Nova , neste Município de Carnaubal –Ce e Indicação de nº 

28/2015;após as leituras das matérias o Sr. Presidente com a palavra pediu ao Sr. 

1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse a ordem dos inscritos para a 

ORATÓRIA na Tribuna da Casa no 1º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º Orador 

o Sr. Parlamentar o Sr. COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou os 

presentes nesta Plenária de hoje; em seguida prosseguiu explanando sobre sua 

indicação em pauta, e, em sequencia fez ênfases sobre todos os projetos em 

apreciação para ser votado e encerrou com uma boa noite; em seguida o 2º 

Orador o Sr.  Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, cumprimentou a todos 

os presentes nesta Casa Legislativa, e , deu continuidade as sua palavras com 



explanações sobre as matérias em pauta e encerrou com uma boa noite a todos; e 

pela ordem o 3º Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, 

primeiramente cumprimentou os nobres pares presentes, e com a palavra fez 

explanações sobre todas as matérias em pauta e, em sequencia deu continuidade a 

suas palavras pedindo apoio aos colegas para a votação aos seus Projetos de Leis 

de sua autoria e encerrou com uma boa noite; e , em seguida o 4º Orador o Sr. 

Parlamentar GENILSON MENDES DA SILVEIRA, cumprimentou a todos os 

presentes nesta Plenária, e, com o uso da palavra relatou uma reunião com o Sr. 

Prefeito Municipal onde o mesmo procurou informações sobre o concurso 

público e para que fosse insentos da taxa de Iluminação Pública as pessoas 

residentes na Zona Rural; em sequencia deu continuidade as suas palavras 

pedindo verbalmente ao Sr. Secretário de Infraestrutura do Município para que 

fosse feito reparos nas ruas do Bairro Cidade e na estrada a Comunidade do 

Cajuí; e encerrou parabenizando as classes que estão sendo comtempladas pelos 

projetos do Executivo Municipal; e pela ordem o 5º Orador o Sr. Vereador 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, saudou os presentes e com o uso 

da palavra relatou sobre o fato ocorrido sobre o assalto a farmácia Vida e 

parabenizou a ação imediata da Polícia local; em sequencia explanou sobre as 

matérias em pauta e parabenizou a classes que estão sendo comtempladas; e deu 

continuidade as suas palavras explanando sobre a necessidade de qualificação 

profissional em nosso Município e relatou sobre a matéria e reportagem da TV 

Diário e sobre a ausência de informações por parte do Poder Legislativo ao 

referido assunto e encerrou com uma boa noite; em seguida usou a Tribuna o Sr. 

Presidente do Sindsep Carlos  Eduardo, onde o mesmo relatou que hoje 

Carnaubal esta vivendo uma democracia tão solida o qual esta favorecendo a 

aprovação de projetos em beneficio dos colaboradores; em seguida fez ênfases 

sobre a  importância dos motoristas das ambulâncias e do Plano Municipal de 

Educação e, encerrou  agradecendo e desejando uma boa noite; em sequencia o 

Sr. Secretário de Infraestrutura JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, usou a 

Tribuna e fez comentários e explicações sobre o Projeto de Lei da Iluminação 

Pública em pauta e sobre as indicações dos senhores Vereadores: Cosme Reges e 

Genilson Mendes; em seguida continuou com suas palavra e relatou sobre a 

conclusão da estrada da Comunidade do Pinga, sobre a sua ida a Rádio Antena 5 

FM de Carnaubal e ao Forum juntamente ao Ministério Publico, e  explanou 

sobre a arrecadação da Taxa de Iluminação Pública; e encerrou desejando a todos 

uma boa noite; em sequencia usou a Tribuna o Sr. Prefessor Leandro , 

primeiramente cumprimentou a todos os presentes e com o uso da palavra fez 

explanações sobre PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, e, encerrou suas 

palavras agradecendo a todos e desejando uma boa noite; em seguida pela ordem 

o Sr. Parlamentar JOSÉ CORREIA LEITE, usou a Tribuna e com a palavra fez 

comentários e explicações sobre as matérias em pauta para serem deliberadas ao 

Executivo Municipal; e , em seguida comentou a matéria e reportagem da TV 

Diário  o qual  relatou sobre a referida Taxa de Iluminação Pública cobrada em 

nosso Município; encerrou suas palavras parabenizando a todos as classes que 

estão sendo comtempladas com os Projetos do Executivo Municipal e encerrou 

suas palavras comentando as festas que iram começar da Cachoeira do Sul e 



solicitou verbalmente ao Sr. Secretário José Weliton para ver a situação das 

luminárias na referida Comunidade e desejou a todos uma boa noite; em seguida 

o Sr. Presidente deu um intervalo de quinze minutos para as Comissões 

Permanentes:  Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 

Assistência Social , Obras , Serviços Públicos e Atividades Privadas;  o qual 

analisaram e deram o PARECER FAVORÁVEL aos Projetos de Leis do 

Executivo e Legislativo; após o parecer o Sr. Presidente deu continuidade aos 

trabalhos da Cada pedindo ao Sr. 1º Secretário para que colocasse as matérias na 

ORDEM DO DIA, onde foram votadas e aprovadas “TODOS AS 

MATÉRIAS ” O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, 

eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que 

vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 02 de 

JUNHO de 2015. 
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